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Keros Cerámica se reserva el derecho de anular y modificar, total o parcialmente, cualquiera de los modelos, colores, formatos, referencias 
y especificaciones técnicas contenidas en este catálogo. Los colores de las piezas de este catálogo son orientativos.

Keros Cerámica reserves the right to delete and amend, either totally or partially, any of the styles, colours shapes, sizes, references and 
other technical specifications contained in this catalogue. The colours shown in this catalogue are for guidance only.
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PACKING

Formato   2 5 x 2 5 c m
Tamaño Palet         E u r o p a l e t  8 0 x 1 2 0  c m
Pzas/Cj              1 6 p z a s
M2/Cj                          1 m 2

Kg/Cj       1 8 , 8 0 k g
Cj/Palet            4 4  b o x
M2/Palet                     4 4 m 2

Kg/Palet       8 4 8 , 2 k g

Formato   2 7 x 2 7 c m
Tamaño Palet         E u r o p a l e t  8 0 x 1 2 0  c m
Pzas/Cj              1 5 p z a s
M2/Cj                 1, 0 7 m 2

Kg/Cj        1 7 , 1 0 k g
Cj/Palet              6 0 b o x
M2/Palet              6 5 , 5 8 m 2

Kg/Palet        1 . 0 4 7 k g

Formato   2 3 x 2 7 c m
Tamaño Palet         E u r o p a l e t  8 0 x 1 2 0  c m
Pzas/Cj              1 6 p z a s
M2/Cj                     0,75m 2

Kg/Cj           1 4 , 5 k g
Cj/Palet              6 0 b o x
M2/Palet                     4 5 m 2

Kg/Palet    8 9 0 , 8 0 k g

Formato relieve Matrix-Casona 2 7 x 2 7 c m
Tamaño Palet         E u r o p a l e t  8 0 x 1 2 0  c m
Pzas/Cj              1 1 p z a s
M2/Cj                   0,80m 2

Kg/Cj        1 2 , 4 3 k g
Cj/Palet              6 0 b o x
M2/Palet               4 8 , 0 6 m 2

Kg/Palet            7 6 7 k g

Formato   1 2 x 2 4 c m
Tamaño Palet         E u r o p a l e t  8 0 x 1 2 0  c m
Pzas/Cj             2 3 p z a s
M2/Cj                   0,69 m 2

Kg/Cj       1 2 , 8 9 k g
Cj/Palet            6 0  b o x
M2/Palet           4 1 , 4 2 m 2

Kg/Palet       7 8 9 k g

Formato   1 2 x 1 2 c m
Tamaño Palet         E u r o p a l e t  8 0 x 1 2 0  c m
Pzas/Cj             4 6 p z a s
M2/Cj                   0,68 m 2

Kg/Cj       1 2 , 7 5 k g
Cj/Palet            6 0  b o x
M2/Palet           4 1 , 0 8 m 2

Kg/Palet       7 9 5 k g

Formato      6 x 2 5 c m
Tamaño Palet         E u r o p a l e t  8 0 x 1 2 0  c m
Pzas/Cj             3 2 p z a s
M2/Cj                   0,48 m 2

Kg/Cj       1 0 , 2 5 k g
Cj/Palet          1 0 8  b o x
M2/Palet           5 1 , 8 4 m 2

Kg/Palet      1127,8k g

Formato Torelo Antika     5 x 2 5 c m
Pzas/Cj             3 4 p z a s
Kg/Cj       7 , 4 8 k g

Formato Bordon Antika    2 x 2 5 c m
Pzas/Cj             5 6 p z a s
Kg/Cj       5 , 4 0 k g

Formato          5 x 5  c m
Pzas/Cj            230p z a s
Kg/Cj       2 9 k g

Formato           OCTO 2 5 x 2 5 c m
Tamaño Palet         E u r o p a l e t  8 0 x 1 2 0  c m
Pzas/Box              1 6 p z a s
M2/Box                   0 , 9 6 m 2

Kg/Cj       1 7 , 3 4 k g
Cj/Palet            4 4  b o x
M2/Palet               4 2 , 2 4 m 2

Kg/Palet     7 8 3 , 9 4 k g
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|  Indi Gris 12x12 cm  |  Indi Agra 12x12 cm  |  



555P
INDI

Indi Gris
12x12 cm             M160

Indi Agra 
12x12 cm             M160

28 diseños diferentes
28 different designs

Indi Agra detalle
Indi Agra detail

2 mm
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|  Indi Gris 12x24 cm  |  Indi Delhi 12x24 cm  |



777P
INDI

Indi Delhi 
12x24 cm                                                         M160

Indi Delhi 
16 diseños diferentes
16 different designs

Indi Jaipur 
12x24 cm                                                         M160

Indi Jaipur 
16 diseños diferentes
16 different designs

Indi Jaipur detalle
Indi Jaipur detail

2 mm
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|  Indi Gris 12x24 cm  |  



999P
INDI

Indi Gris
12x24 cm                                                         M160

Indi Gris detalle
Indi Gris detail

2 mm
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|  Güell Azul 12x12 cm  |  



11P GüEll

Güell Azul
12x12 cm              M160
40 diseños diferentes
40 different designs

   Güell Azul combina con Indi Gris 12x12 y Indi Gris 12x24. 
   Güell Azul combines with Gris 12x12 y Indi Gris 12x24.

12
2 mm
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|  I Güell Gris 12x12 cm  |  



13P GüEll

Güell Gris
12x12 cm              M160
40 diseños diferente
40 different designs

   Güell Gris combina con Indi Gris 12x12 y Indi Gris 12x24. 
   Güell Gris combines with Gris 12x12 y Indi Gris 12x24.

2 mm
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|  Antika Bone 6x25 cm  | Torelo Antika Bone 5x25 cm  |



151515

ANTIKA

Antika Blanco 
6x25 cm                                                           M113

Antika Bone 
6x25 cm                                                           M114

Antika Acero 
6x25 cm                                                           M114

Antika Gris 
6x25 cm                                                           M114

Bordón Antika Bone 
2x25 cm (price per pc)                                  P035          

Bordón Antika Gris  
2x25 cm (price per pc)                                  P035

Bordón Antika Acero 
2x25 cm (price per pc)                                  P035

Torelo Antika Bone 
5x25 cm (price per pc)                               P055

Bordón Antika Blanco 
2x25 cm (price per pc)                                  P035

Torelo Antika Blanco   
5x25 cm (price per pc)                               P055

Torelo Antika Gris 
5x25 cm (price per pc)                               P055

Torelo Antika Acero 
5x25 cm (price per pc)                               P055   

P
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|  Brick Blanco 6x25 cm  |



171717

Brick Blanco
6x25 cm   M051                                                             

Brick Crema  
6x25 cm   M051                                                             

Brick Cotto  
6x25 cm   M051                                                             

Brick Gris 
6x25 cm   M051                                                             

BRICKP
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|  Boreal Arena 23x27 cm  |  Boreal Hirda Arena 23x27 cm  |



191919P BOREAL

Boreal Hidra Gris detalle
Boreal Hidra Gris detail

Boreal Hidra Gris
23x27 cm                    M138

10 diseños diferentes
10 different designs

Boreal Hidra Antracita
23x27 cm                 M138

10 diseños diferentes
10 different designs

Boreal Hidra Blanco
23x27 cm                    M138

10 diseños diferentes
10 different designs

Boreal Hidra Arena 
23x27 cm           M138
10 diseños diferentes
10 different designs
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|  Boreal Negro 23x27 cm  |  Boreal Geo Mix 23x27 cm  |  Boreal Gris 23x27 cm  | 



212121P BOREAL

Boreal Geo Mix
23x27 cm                    M138

10 diseños diferentes
10 different designs
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|  Boreal Gris 23x27 cm  |



232323P BOREAL

Boreal Gris
23x27 cm               M137

Boreal Antracita
23x27 cm               M137

Boreal Blanco 
23x27 cm               M137

Boreal Arena 
23x27 cm               M137
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|  Cento Gris 23x27 cm  | Cento Acero 23x27 cm  |



252525P

Cento Acero 
23x27 cm               M137

Cento Gris 
23x27 cm               M137

CENTO

Cento Acero detalle
Cento Acero detail
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|  Cento Gris 23x27 cm  | Cento Louvre 23x27 cm  |



272727P

Cento Louvre 
23x27 cm               M138

11 diseños diferentes
11 different designs

CENTO

Cento Louvre detalle
Cento Louvre detail
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|  Cento Acero 23x27 cm  |  Cento Uffizi 23x27 cm  |



292929P

Cento Uffizi 
23x27 cm               M138

8 diseños diferentes
8 different designs

CENTO

Cento Uffizi detalle
Cento Uffizi detail
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|  Element Negro 23x27 cm  | Arla Miel 24,7x100 cm  |



31P ELEMENT

Element Acero 
23x27 cm               M137

Element Negro 
23x27 cm               M137

Element Blanco 
23x27 cm               M137

Element Gris 
23x27 cm               M137
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|  Peonia Azul 23x27 cm  |



33P PEONIA

Peonia Azul 
23x27 cm               M138

13 diseños diferentes
13 different designs

Peonia Azul detalle
Peonia Azul detail

   Combina con: Element Blanco 23x27, Element Gris 23x27, Element Acero 23x27.
   Combines with: Element Blanco 23x27, Element Gris 23x27, Element Acero 23x27.
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 |  Element Blanco 23x27 cm  |  Peonia Rosa 23x27 cm  |



35P PEONIA

Peonia Rosa 
23x27 cm               M138

(10 diseños diferentes)
(10 different designs)

Peonia Rosa detalle
Peonia Rosa detail

   Combina con: Element Blanco 23x27, Element Gris 23x27, Element Acero 23x27.
   Combines with: Element Blanco 23x27, Element Gris 23x27, Element Acero 23x27.



36

|  Verona Miel 23x27 cm  | Verona Move 23x27 cm  |



37P

Verona Move
23x27 cm             M138

Verona Miel
23x27 cm               M137

5 diseños diferentes
5 different designs

VERONA

Verona Move detalle
Verona Move detail
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|  Alhambra Arena 25x25 cm  |



39P alhambra

Alhambra Arena *
25x25 cm                                                         M125

Alhambra Arena detalle
Alhambra Arena detail

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                      M1244

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.
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|  Alhambra Azul 25x25 cm  |



41P alhambra

Alhambra Azul *
25x25 cm                                                         M125

Alhambra Azul detalle
Alhambra Azul detail

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                      M1244

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Alhambra Gris  25x25 cm  |



43P alhambra

Alhambra Gris *
25x25 cm                                                         M125

Alhambra Gris detalle
Alhambra Gris detail                          

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                      M1244

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Barcelona Blanco 25x25 cm  |  Alhambra Negro 25x25 cm  |



45P alhambra

Alhambra Negro *
25x25 cm                                                         M125

Alhambra Negro detalle
Alhambra Negro detail                          

Barcelona Negro
25x25 cm                                                         M124

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                      M1244

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Alhambra Rojo 25x25 cm  |



47P alhambra

Alhambra Rojo *
25x25 cm                                                         M125

Alhambra Rojo detalle
Alhambra Rojo detail                          

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                      M1244

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Barcelona Arch 25x25 cm  |  Barcelona Gris 25x25 cm  |



4949C2P BARCELONA

Barcelona Arch *
25x25 cm                                                        M124

Barcelona Gris 
25x25 cm                                                       M124

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                      M1244

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Barcelona Classic 25x25 cm  |  Barcelona Blanco 25x25 cm  |



5151C2P BARCELONA

Barcelona Classic *
25x25 cm                                                        M124

Barcelona Gris 
25x25 cm                                                        M124

Barcelona Negro 
25x25 cm                                                        M124

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                      M1244

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Barcelona Cube 25x25 cm  |  VVV



5353C2P BARCELONA

Barcelona Cube *
25x25 cm                                                        M124

Barcelona Gris
25x25 cm                                                        M124

Barcelona Negro
25x25 cm                                                        M124

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                      M1244

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Barcelona Greco 25x25 cm  |



5555C2P BARCELONA

Barcelona Greco *
25x25 cm                                                        M124

Barcelona Piedra 
25x25 cm                                                        M124

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                      M1244

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.
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|  Barcelona Mar 25x25 cm  |  Barcelona Blanco 25x25 cm  | Wind Whitewood 15x90 cm  |  



5757C2P BARCELONA

Barcelona Mar *
25x25 cm                                                        M124

Barcelona Blanco
25x25 cm                                                        M124

Barcelona Gris 
25x25 cm                                                        M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Barcelona Night 25x25 cm  |



5959C2P BARCELONA

Barcelona Night *
25x25 cm                                                        M124

Barcelona Blanco
25x25 cm                                                        M124

Barcelona Gris
25x25 cm                                                        M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Barcelona Sand 25x25 cm  |  Barcelona Piedra 25x25 cm  |



6161C2P BARCELONA

Barcelona Sand *
25x25 cm                                                        M124

Barcelona Blanco
25x25 cm                                                        M124

Barcelona Piedra 
25x25 cm                                                        M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Barcelona Star 25x25 cm  |  Habana Beige 15x90 cm  |  Antika Blanco 6x25  |



6363C2P BARCELONA

Barcelona Star *
25x25 cm                                                        M124

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                        M124

Barcelona Gris 
25x25 cm                                                        M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Barcelona Triumph 25x25 cm  |  Barcelona Blanco 25x25 cm  |



6565C2P BARCELONA

Barcelona Triumph *
25x25 cm                                                        M124

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                        M124

Barcelona Gris 
25x25 cm                                                        M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



| Botanic 25x25 cm  |  Decorado Botanic Winter 25x25 cm  I



67P BOTANIC

Botanic 
25x25 cm                                                        M124

Decorado Botanic Winter detalle
Decorado Botanic Winter detail                          

Decorado Botanic Fall 
25x25 cm                                                      M125
(9 diseños diferentes)
(9 different designs)

Decorado Botanic  Spring
25x25 cm                                                      M125
(9 diseños diferentes)
(9 different designs)

Decorado Botanic Winter 
25x25 cm                                                      M125
(9 diseños diferentes)
(9 different designs)



|  Octo Botanic 25x25 cm  |  Taco Botanic Winter 25x25 cm  I



69P BOTANIC

Octo Botanic
25x25 cm                                                        M159

Octo Botanic detalle
Octo Botanic detail                          

Taco Botanic Fall 
5x5 cm       P005

(19 diseños diferentes)
(19 different designs)

Taco Botanic  Spring
5x5 cm              P005

Taco Botanic Winter 
5x5 cm             P005



|  Cartuja Corner 25x25 cm  |  Cartuja Cene 25x25 cm  |  Cartuja Deco 25x25 cm  |  Cartuja Blanco 25x25 cm  |



71P cartuja

Cartuja Deco 
25x25 cm                                                        M124

Cartuja Cene
25x25 cm                                                        M124

Cartuja Corner *
25x25 cm                                                         P060

Cartuja Corner detalle
Cartuja Corner detail                          

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Cartuja Negro 25x25 cm  |  Cartuja Mix 25x25 cm  |



73P cartuja

Cartuja Blanco 
25x25 cm                                                        M124

Cartuja Mix
25x25 cm                                                        M124

Cartuja Negro 
25x25 cm                                                        M124

Cartuja Negro detalle
Cartuja Negro detail                          



|  Cobalt Acero 25x25 cm  |  Cobalt Tribal 25x25 cm  I



75P COBALT 

8 diseños diferentes
8 different designs

Cobalt Tribal 
25x25 cm                                                        M125

Cobalt Tribal detalle
Cobalt Tribal detail                          

Cobalt Acero 
25x25 cm                                                        M124



|  Cobalt Acero 25x25 cm  |  Cobalt Zen 25x25 cm  I



77P COBALT

8 diseños diferentes
8 different designs

Cobalt Zen
25x25 cm                                                        M125

Cobalt Acero 
25x25 cm                                                        M124

Cobalt Zen detalle
Cobalt Zen detail                          



|  Córdoba Alcázar 25x25 cm  |



79P CORDOBA

Córdoba Alcázar *
25x25 cm                                                        M124

Córdoba Alcázar detalle
Córdoba Alcázar detail                          

Barcelona Blanco
25x25 cm                                                        M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Córdoba Medina 25x25 cm  |  Barcelona Blanco 25x25 cm  |



81P CORDOBA

Córdoba Medina *
25x25 cm                                                        M124

Córdoba Medina detalle
Córdoba Medina detail                          

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                        M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Córdoba Patios 25x25 cm  |  Barcelona Blanco 25x25 cm  |



83P CORDOBA

Córdoba Patios * 
25x25 cm                                                        M124

Córdoba Patios detalle
Córdoba Patios detail

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                        M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Córdoba Posada 25x25 cm  |



85P CORDOBA

Córdoba Posada *
25x25 cm                                                        M124

Córdoba Posada detalle
Córdoba Posada detail

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                        M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Córdoba Torres 25x25 cm  |



87P CORDOBA 

Córdoba Torres *
25x25 cm                                                        M124

Córdoba Torres detalle
Córdoba Torres detail

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                        M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Córdoba Viana 25x25 cm  |  Barcelona Blanco 25x25 cm  |



89P CORDOBA

Córdoba Viana *
25x25 cm                                                        M124

Córdoba Viana detalle
Córdoba Viana detail

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                        M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Córdoba Mix 25x25 cm  |



91P CORDOBA

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                        M124

Córdoba Mix 
25x25 cm                                                        M124

19 diseños diferentes
19 different designs



|  Esencia Botanic 25x25 cm  |  Esencia Blanco 25x25 cm  | Habana Gris 15x90 cm  |



93P ESENCIA

Esencia Botanic 
25x25 cm                                                        M125

Esencia Blanco
25x25 cm                                                         M124

Esencia Botanic  detalle
Esencia Botanic detail                          

14 diseños diferentes
14 different designs

Esencia Negro
25x25 cm                                                         M124



|  Esencia Geo 25x25 cm  | 



95P
ESENCIA

Esencia Geo 
25x25 cm                                                        M125

Esencia Geo  detalle
Esencia Geo detail                          10 diseños diferentes

10 different designs

Esencia Blanco
25x25 cm                                                         M124

Esencia Negro
25x25 cm                                                        M124



|  Flúor Carmen 25x25  cm  |



97P FLUOR

Sevilla Blanco 
25x25P cm                                                      M124

Flúor Carmen
25x25 cm                                                         P300

16 diseños diferentes
16 different designs



|  Flúor Lola 25x25 cm  |



99P FLUOR 

Sevilla Blanco 
25x25P cm                                                      M124

Flúor Lola
25x25 cm                                                         P300

16 diseños diferentes
16 different designs



|  Flúor Pepa 25x25 cm  | Barcelona Blanco 25x25 cm  I 



101P FLUOR 

Sevilla Blanco 
25x25P cm                                                      M124

Flúor Pepa
25x25 cm                                                         P300

16 diseños diferentes
16 different designs



|  Ilion Blanco 25x25 cm  | Ilion Croos Negro 25x25 cm  I 



103P ILION

Ilion Cross Blanco 
25x25 cm                                                        M125

Ilion Cross Acero 
25x25 cm                                                        M125

Ilion Cross Acero detalle
Ilion Cross Acero detail



107P ILION

Ilion Blanco 
25x25 cm                                                        M125

Ilion Acero 
25x25 cm                                                        M125

Ilion Acero detalle
Ilion Aceo detail



| Ilion Nice Blanco 25x25  cm  I



105P ILION

Ilion Nice Blanco *
25x25 cm                                                        M125

Ilion Nice Acero *
25x25 cm                                                        M125

Ilion Nice Acero detalle
Ilion Nice Acero detail

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Ilion Negro 25x25 cm  | Ilion Blanco 25x25 cm  I 



|  Laredo Arco Miel 25x25 cm  | Laredo Miel 25x25 cm  I 



109P LAREDO 

Laredo Arco Miel *
25x25 cm                                                        M125

Laredo Arco Miel detalle
Laredo Arco Miel detail

Laredo Miel
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



110

| Laredo Punta Miel 25x25 cm  |



111P LAREDO 

Laredo Punta Miel *
25x25cm                                                         M125

Laredo Punta Miel detalle
Laredo Punta Miel detail

Laredo Miel 
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Laredo Banda Gris 25x25 cm  | Laredo Gris 25x25 cmn  I 



113P

Laredo Banda Gris *
25x25 cm                                                        M125

LAREDO 

Laredo Banda Gris detalle
Laredo Banda Gris detail

Laredo Gris 
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Laredo Greco Gris 25x25 cm  | Laredo Gris 25x25 cm  I 



115P

Laredo Greco Gris *
25x25 cm                                                        M125

LAREDO 

Laredo Greco Gris detalle
Laredo Greco Gris detail

Laredo Gris 
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



  Mallorca Calobra 25x25 cm  |   London Blanco 30x90 cm   |   Wind Whitewood 15x90 cm   |



117P
MALLORCA

Mallorca Calobra *
25x25 cm                                                        M125 

Mallorca Calobra detalle
Mallorca Calobra detail

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Mallorca Marina 25x25 cm  |  Barcelona Gris 25x25 cm  |



119P
MALLORCA

Mallorca Marina *
25x25 cm                                                        M125

Mallorca Marina detalle
Mallorca Marina detail

Barcelona Blanco
25x25 cm                                                         M124

Barcelona Gris 
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Mallorca Mesquida 25x25  |



121P
MALLORCA

Mallorca Mesquida *
25x25 cm                                                        M125

Mallorca Mesquida detalle
Mallorca Mesquida detail

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                         M124

Barcelona Gris 
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Mallorca Portals 25x25 cm  |  Barcelona Blanco 25x25 cm  |



123P
MALLORCA

Mallorca Portals *
25x25 cm                                                        M125

Mallorca Portals detalle
 Mallorca Portals detail

Barcelona Blanco 
25x25 cm                                                         M124

Barcelona Gris 
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Mallorca Trenc 25x25 cm  |



125P
MALLORCA

Mallorca Trenc *
25x25 cm                                                        M125

Mallorca Trenc detalle
Mallorca Trenc detail

Barcelona Blanco 2
25x25 cm                                                         M124

Barcelona Gris 
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Malmo Gris 24,7x100 cm  |  Mallorca Tuent 25x25 cm  |



127P
MALLORCA

Mallorca Tuent *
25x25 cm                                                        M125

Mallorca Tuent detalle
Mallorca Tuent detail

Barcelona Blanco 2
25x25 cm                                                         M124

Barcelona Gris 
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Mérida Augusta 25x25 cm  |  Mérida Teatro 25x25 cm  | 



129P MERIDA

Mérida Augusta *
25x25 cm                                                         M124

Mérida Augusta detalle
Mérida Augusta detail

Mérida Small 
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Mérida Circo 25x25 cm  |



131P MERIDA

Mérida Circo *
25x25 cm                                                         M124

Mérida Small
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Mérida Teatro 25x25 cm  |



133P MERIDA

Mérida Teatro *
25x25 cm                                                         M124

Mérida Small
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Mérida Foro 25x25 cm  |



135P MERIDA

Mérida Foro *
25x25 cm                                                         M124

Mérida Large 
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Mérida Pórtico 25x25 cm  |



137P MERIDA

Mérida Pórtico *
25x25 cm                                                         M124

Mérida Pórtico detalle
Mérida Pórtico detail

Mérida Large 
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Mérida Trajano 25x25 cm  |  Mérida Lagre 25x25 cm  |



139P MERIDA

Mérida Trajano *
25x25 cm                                                         M124

Mérida Large
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Sevilla Mix 25x25 cm  |



141P SEVILLA

19 diseños diferentes
19 different designs

Sevilla Mix
25x25 cm                                                         M124

Sevilla Blanco 
25x25P cm                                                      M124



142

|  Terni Blanco 25x25 cm  |



143P TERNI

Terni Blanco 
25x25 cm                                                         M124

Terni Negro
25x25 cm                                                         M124



144

| Octo Terni Blanco 25x25 cm  |  Octo Terni Negro 25x25 cm I  Taco Terni Concept 5x5 cm  I  



145P TERNI

Octo Terni  Blanco 
25x25 cm                                                         M159

Taco Terni Blanco
5x5 cm           P005

Taco Terni Negro
5x5 cm           P005

Taco Terni Concept
5x5 cm           P005

Octo Terni Negro
25x25 cm                                                         M159



|  Triana Beige 25x25 cm  |  Triana Star Beige  25x25 cm  |



147P Triana

Triana Plus Beige *
25x25 cm                                                         M124

Triana Star Beige 
25x25 cm                                                         M124

Triana Classic Beige 
25x25 cm                                                         M124

Triana Flor Beige 
25x25 cm                                                         M124

Triana Lace Beige *
25x25 cm                                                         M124

Triana Lace Beige detalle
Triana Lace Beige detail

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Triana Gris 25x25 cm  |  Triana Flor Gris  25x25 cm  |



149P

Triana Plus Gris *
25x25 cm                                                         M124

Triana Star Gris 
25x25 cm                                                         M124

Triana Classic Gris 
25x25 cm                                                         M124

Triana Flor Gris 2
25x25 cm                                                         M124

Triana Lace Gris *
25x25 cm                                                         M124

Triana

Triana Plus Gris detalle
Triana Plus Gris detail

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



150

|  Triana Blanco 25x25 cm  | 



151P Triana

Triana Blanco 
25x25 cm                                                         M124

Triana Gris 
25x25 cm                                                         M124

Triana Beige 
25x25 cm                                                         M124



 | Valencia White 25x25 cm  |  Valencia Artes 25x25 cm  |  



153153C2P VALENCIA

Valencia Artes *
25x25 cm                                                         M124

Valencia White
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Valencia Carmen 25x25 cm  |  Valencia White 25x25 cm  |



155155C2P VALENCIA

Valencia Carmen *
25x25 cm                                                         M124

Valencia White 
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



156

|  Valencia Day 25x25 cm  |



157157C2P VALENCIA

Valencia Day *
25x25 cm                                                         M124

Valencia White 
25x25 cm                                                         M124

Barcelona Negro 
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Tria Gris 50x100 cm  |  Valencia Dosaguas 25x25 cm  |



159159C2P VALENCIA

Valencia Dosaguas *
25x25 cm                                                         M124

Valencia White 
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Valencia Fallas 25x25 cm  |



161161C2P VALENCIA

Valencia Fallas *
25x25 cm                                                         M124

Valencia White 
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Valencia Huerta 25x25 cm  |  Habana Beige 15x90 cm  |  Antika Blanco 6x25 cm  |



163163C2P VALENCIA

Valencia Huerta *
25x25 cm                                                         M124

Valencia White 
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Valencia Lonja 25x25 cm  |  Valencia White 25x25 cm  |



165165C2P VALENCIA

Valencia Lonja *
25x25 cm                                                         M124

Valencia White
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Valencia Morning 25x25 cm  |



167167C2P VALENCIA

Valencia Morning *
25x25 cm                                                         M124

Valencia White 
25x25 cm                                                         M124

Barcelona Negro 
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Valencia Night 25x25 cm  |  Valencia White 25x25 cm  |



169169C2P VALENCIA

Valencia Night *
25x25 cm                                                         M124

Valencia White 
25x25 cm                                                         M124

Barcelona Negro 
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Valencia Sorolla 25x25 cm  |  Antika Blanco 6x25 cm  |-



171171C2P VALENCIA

Valencia Sorolla *
25x25 cm                                                         M124

Valencia White
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Valencia Turia 25x25 cm  | 



173173C2P VALENCIA

Valencia Turia *
25x25 cm                                                         M124

Valencia White
25x25 cm                                                         M124

*Este artículo es sensible a la orientación. Cada pieza debe colocarse en la orientación adecuada para que forme la figura correcta. 
   This item is orientation-sensitive. It must be properly placed to make the appropriate pattern.



|  Vinci Blanco 25x25 cm  |



175P VINCI 

Vinci Blanco 
25x25 cm                                                         M124



|  Vinci Mix 25x25 cm  |  Vinci Blanco 25x25 cm  | 



177P VINCI

Vinci Mix detalle
Vinci Mix detail

Vinci Mix 
25x25 cm                                                         M124

10 diseños diferentes
10 different designs



|  Zahara Beige 25x25 cm  |  Zahara  Mix 25x25 cm  | 



179P

Zahara Mix 
25x25 cm                                                         M124

10 diseños diferentes
10 different designs

Zahara Mix detalle
Zahara Mix detail

Zahara Beige 
25x25 cm                                                         M124

ZAHARA



180

|  Casona Blanco 27x27 cm  |  



181WB 181181

CASONA

Casona Blanco 
27x27 cm                                                        M135

Casona Blanco detalle
Casona Blanco detail



182

|  Casona Viejo 27x27 cm  |  Casona Blanco 27x27 cm  | 



183WB 183183

CASONA

Casona Viejo 
27x27 cm                                                        M135

Casona Viejo detalle
Casona Viejo detail



184

|  Matrix Metal 27x27 cm  | 



185WB 185185

MATRIX

Matrix Metal 
27x27 cm                                                        M136

Matrix Base Metal
27x27 cm                                                        M142

Consejo de Limpieza y mantenimiento en pag. 195. 
Cleaning and Maintenance advice in pag.195.



186

|  Matrix Metal 27x27 cm  |  Matrix Side Metal 27x27 cm  | Peonia Rosa 23x27P cm  |



187WB 187187

MATRIX

Matrix Side Metal 
27x27 cm                                                        M139

Matrix Side Metal detalle
Matrix Side Metal detail

Matrix Base Metal 
27x27 cm                                                        M142

Consejo de Limpieza y mantenimiento en pag. 195. 
Cleaning and Maintenance advice in pag.195.



188

|  Matrix Blanco 27x27 cm   |



189WB 189189

Matrix Blanco 
27x27 cm                                                       M135

MATRIX

Matrix Base Blanco
27x27 cm                                                        M132

Consejo de Limpieza y mantenimiento en pag. 195. 
Cleaning and Maintenance advice in pag.195.



190

CARACTERIsTICAs TECNICAs
DESLIZAMIENTO

SERIE COLOR PEI MOHS RES. MANCHAS RES. ATAQ. QUIMICO PÉNDULO RAMPA

ALHAMBRA IV 6 5 GA-GLA-GHA - -

BARCELONA IV 6 5 GA-GLA-GHA C2 -

BOREAL IV 4 5 GA-GLA-GHA - -

BOTANIC IV 4 5 GA-GLA-GHA - -

CARTUJA BLANCO IV 6 5 GA-GLA-GHA - -

CARTUJA NEGRO III 6 5 GA-GLA-GHA - -

CARTUJA DEC III 6 5 GA-GLA-GHA - -

CENTO III 5 5 GA-GLA-GHA - -

COBALT TRIBAL , ZEN III 5 5 GA-GLA-GHA - -

COBALT III 5 5 GA-GLA-GHA C2 -

CORDOBA IV 6 5 GA-GLA-GHA - -

ELEMENT BLANCO IV 4 5 GA-GLA-GHA - -

ELEMENT GRIS , ACERO III 4 5 GA-GLA-GHA - -

ELEMENT NEGRO II 4 5 GA-GLA-GHA - -

ESENCIA BLANCO IV 4 5 GA-GLA-GHA - -

ESENCIA DEC. III 4 5 GA-GLA-GHA - -

FLUOR IV 4 5 GA-GLA-GHA - -

ILION ACERO III 4 5 GA-GLA-GHA - -

ILION BLANCO IV 4 5 GA-GLA-GHA - -

INDI IV 6 5 GA-GLA-GHA - -

GÜEL IV 6 5 GA-GLA-GHA - -

LAREDO DEC. III 5 5 GA-GLA-GHA - -

LAREDO GRIS, MIEL III 5 5 GA-GLA-GHA C2 -

MALLORCA IV 6 5 GA-GLA-GHA - -

MERIDA IV 6 5 GA-GLA-GHA - -

PEONIA IV 4 5 GA-GLA-GHA - -

SEVILLA IV 6 5 GA-GLA-GHA - -

TRIANA IV 6 5 GA-GLA-GHA - -

VALENCIA IV 6 5 GA-GLA-GHA C2 -

VERONA MIEL III 5 5 GA-GLA-GHA - -

VERONA MOVE IV 5 5 GA-GLA-GHA - -

VINCI BLANCO IV 6 5 GA-GLA-GHA - -

VINCI MIX III 6 5 GA-GLA-GHA - -

ZAHARA IV 6 5 GA-GLA-GHA - -

   



191191191LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO PIEZAS METALIZADAS

CLEANING AND MAINTENANCE METALIZED PIECES

REJUNTADO
La operación de rejuntado tiene gran importancia para el resultado final del revestimiento cerámico, tanto desde el punto de vista técnico como estético. El rejuntado 
debe realizarse con materiales desarrollados específicamente para esta finalidad definidos y clasificados en la norma UNE EN 13888.
Al ser un producto delicado, se debe rejuntar con mucho cuidado, intentando no sobresalir por encima del material cerámico para evitar mancharlo.
  *   El rejuntado se realizará transcurridas al menos 24 horas desde la colocación de las piezas cerámicas.
  *   La aplicación del material de rejuntado se realizará según las instrucciones del fabricante.
  *   Generalmente utilizaremos un material de rejuntado tipo CG2.
  *   Para casos en los que se requiera alta resistencia mecánica, estanqueidad y resistencia química utilizaremos material de rejuntado tipo RG1.
  *   Se extenderá la pasta de rejuntado utilizando una llana de goma adecuada rellenando las juntas en todas su profundidad con movimientos diagonales.

LIMPIEZA
Con la nueva normativa UNE 138002:2017 de colocación cerámica de calidad, también se establecen pautas sobre la importancia de una correcta limpieza final de obra 
(capitulo 10.1): el colocador, una vez finalizada la colocación y el rejuntado, debe entregar el producto cerámico totalmente limpio. Y se entiende como producto cerámico 
toda la superficie que comprende no sólo las baldosas cerámicas sino también las juntas (de colocación y de movimiento) y otros materiales y sistemas complementarios.
Según esta normativa se considera válido el proceso de limpieza cuando se cumplan las siguientes condiciones:
a) eliminación completa de todos los residuos de la colocación
b) el producto cerámico, en su totalidad no ha sufrido ningún daño.
Para satisfacer estas dos condiciones y considerada la complejidad y diversidad de los materiales que se utilizan tanto en pavimentos como en revestimientos en la deco-
ración actual, recomendamos que este paso tan importante de limpieza se realice con detergentes adecuados y estudiados para que limpien en profundidad, sin dañar 
el material sobre el que se actúa, sin dañar ni cuartear las juntas, sin ser nocivo para la persona que lo utilice y sin dañar a otros elementos del conjunto de la decoración.
Para el modelo Matrix recomendamos  desincrustantes  detergentes de base ligeramente ácida, como es el VIAKAL o productos de Fila como son el  DETERDEK y FILAPHZE-
RO.
Pero como sugerencia, al ser difícil conocer en exactitud la naturaleza de la mancha conviene realizar pruebas con diferentes detergentes, enjuagando la superficie con 
agua y secándola después de cada prueba.

ASSEMBLED
The grouting operation has a big importance for the final result of the ceramic coating, as technically as aesthetically talking.The Grouting must be 
done with materials developed specifically for this purpose which are defined and classified in the UNE EN 13888 standard.
Due to it is a delicate product, you must to be join carefully, trying not protrude above the ceramic material in order to prevent to stain it.
* The grouting will be done after at least 24 hours from the placement of the ceramic pieces.
 * The application of grouting material will be carried out according to the manufacturer’s instructions.
 * Normally we will use a grouting material type CG2.
 * For cases where high mechanical resistance,  watertightness and chemical resistance are required, we will use grouting material type RG1.
 * The grout paste will be spread using a suitable rubber trowel which will fill the joints in all their depth with diagonal movements

CLEANING
With the new UNE 138002: 2017 regulation of installation the quality Ceramic. Morever, guidelines also establish the importance of a correct final cleaning after work 
(Chapter 10.1):once the installation and grouting is finished, the ceramic product must be delivered totally clean. Keeping in mind that the regulation understand as a ce-
ramic product the entire surface that comprise, not only ceramic tiles but also the joints (of placement and movement) and others complementary materials and systems.
According to this regulation, the cleaning process is considered valid when the following conditions are obeyed:
a) complete elimination of all waste from the placement
b) the ceramic product, in its totally has not suffered any damage.
In order to satisfy these two conditions and considering the complexity and diversity of the materials that can be used, as pavements as coatings,we recommend that this 
cleaning step be carried out with suitable and studied detergents to clean thoroughly, without damage the material on which it acts, without damaging or cracking the 
joints, without being harmful to the person who is using it and without damaging other elements of the decoration set.
For the Matrix model, we recommend lightly acid based detergent descalers, such as VIAKAL or Fila products such as DETERDEK and FILAPHZERO.
But as a suggestion, since it is difficult to know exactly the nature of the stain, it is advisable to carry out tests with different detergents, rinsing the surface with water and 
drying it after each test.
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